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Texte de la question

M. Jérôme Cahuzac attire l'attention de Mme la ministre de la santé et des sports sur la vaccination contre le
rotavirus. En effet, le Comité technique des vaccinations a émis un avis en 2006 ne recommandant pas la
vaccination contre le rotavirus généralisée, annonçant une révision de cette position deux ans plus tard soit fin
2008. Cette échéance est maintenant dépassée, et la décision n'est pas encore prise. Les deux vaccins anti
rotavirus demeurent non remboursés par la sécurité sociale. Un des bénéfices attendu de la mise en oeuvre de
la vaccination généralisée serait un recours fortement diminué à l'hospitalisation, comme le démontre les études
cliniques menées à une très large échelle avec des vaccins pour lesquels on a pu constater une efficacité de 95
% dans la réduction des hospitalisations et des visites aux services d'urgences. Cette perspective apparaît
particulièrement intéressante compte tenu des éléments structurels et conjoncturels que nous connaissons. En
effet, la France est un des pays du monde où le recours aux urgences hospitalières est le plus systématisé,
avec 15 millions de consultations par an. La baisse prévue du nombre de pédiatres exerçant en ville ne fera
qu'accentuer ce phénomène. De plus, l'épidémie saisonnière des infections à rotavirus peut prendre des
proportions majeures et elle participe alors fortement à une désorganisation significative de l'accueil aux
urgences pédiatriques, et ce d'autant plus qu'elle coïncide avec les pics de bronchiolite et de grippe chez le
nourrisson. Une solution existe donc pour répondre en partie à ce problème, puisque les vaccins sont
disponibles, efficaces et surs. Il faut par contre que la décision de recommandation soit prise dans des délais
très rapides pour assurer qu'au terme du processus complet d'accès au marché, les vaccins sous leur statut
remboursé soient accessibles aux familles. Il s'agit ici de faire le choix de la prévention plutôt que celui de la
réparation du risque. Il lui demande donc de veiller à ce que le Comité technique des vaccinations étudie à
nouveau la question de la vaccination anti rotavirus et de rendre son avis dans des délais rapides.
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